

Протокол №2
заседания комиссии по противодействию коррупции
МБУДО «Центр детского творчества «Танкодром»

от 27.11.2024 г.

Всего членов комиссии: 5

Присутствовали: 5

Повестка дня:

1. Ознакомление с письмом Министерства труда и защиты Российской Федерации от 26.11.2018 № 18-0/10/-9380 о необходимости соблюдения запрета дарить и получать подарки в связи с предстоящими праздниками.

2. Рассмотрение вопроса о возможности возникновения личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту.

Ход заседания:

1. По первому вопросу выступила председатель - Мухаметзянова С.Р., ознакомила с письмом Министерства труда и защиты Российской Федерации от 26.11.2018 № 18-0/10/-9380 о необходимости соблюдения запрета дарить и получать подарки в связи с предстоящими праздниками.

В связи с предстоящими новогодними и рождественскими праздниками Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации традиционно напоминает о необходимости соблюдения запрета дарить и получать подарки.

Положения антикоррупционного законодательства и Гражданского кодекса Российской Федерации содержат запрет на дарение подарков лицам, замещающим государственные и муниципальные должности государственным и муниципальным служащим, работникам отдельных организаций, а также на получение ими подарков в связи с выполнением служебных (трудовых) обязанностей (осуществлением полномочий).

Исключением являются подлежащие сдаче подарки, которые получены в связи с протокольными мероприятиями, со служебными командировками и другими официальными мероприятиями.

Получение должностными лицами подарков в иных случаях является нарушением запрета, установленного законодательством Российской Федерации, создает условия для возникновения конфликта интересов, ставит под сомнение объективность принимаемых ими решений, а также влечет ответственность, предусмотренную законодательством, вплоть до увольнения в связи с утратой доверия, а в случае, когда подарок расценивается как взятка - уголовную ответственность.

Кроме того, получение подарков должностными лицами во внеслужебное время от своих друзей или иных лиц, в отношении которых должностные лица непосредственно осуществляют функции государственного (муниципального) управления, является нарушением установленного запрета.

Воздерживаться стоит от безвозмездного получения услуг, результатов выполненных работ, а также имущества, в том числе во временное пользование, поскольку получение подарков в виде любой материальной выгоды должностному лицу запрещено.

2. По второму вопросу Мухаметзянова С.Р., напомнила присутствующим о необходимости своевременного уведомления Комиссии о возможном возникновения личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к возникновению личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей.

Решение:

В случае возникновения ситуации конфликта интересов принять необходимые меры по ее урегулированию.

Повысить бдительность, обеспечить контроль за применением предусмотренных законодательством мер юридической ответственности в каждом случае несоблюдения данного запрета; провести активную разъяснительную работу среди педагогических работников Центра.

Председатель:
Секретарь:

Мухаметзянова С.Р.
Шулаева А.Т.